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AKPIBEZ ANTITPA®O A. IN.: Eioepy. AMNO/ZEY/13471/152
Hu/via: Elogpy. 02/11/2022
Hu/via AmooTtoAnc: 01/11/2022

Amootoréag: IKY

Hpepopnvia Amootorig: Tpitn, 1 Noegufpiov 2022

Ipog: Tpqua IMpwtokdAiov

AmodékTeg: protocol@duth.gr

Oéno Eyypagov: Atodiktooko evnuepotikd cepvapto IKY yia to E.ITI ®rAwpevtiog -
AMvk ogpuvapiov

From: Tunua E€wteplkol <exoterikou@ikygr.onmicrosoft.com>

Sent: Tuesday, November 1, 2022 2:58 PM

Cc: eirini ntroutsa <edroutsa@iky.gr>; Tunua E€wteplkol <exoterikou@ikygr.onmicrosoft.com>
Subject: AtadSiktuako evnuepwTtikd oepvapto IKY yia to E.MN.I @Awpevtiag -Awvk oepvapiou

Ayarmntol cuvepydarteg,

Y€ OUVEXELO TNC AVAKOIVWON G pag ylo Ty Ste€aywyr tou SLadIKTuaKoU EVRUEPWTLKOU
osulvapiou (webinar) oxetikd pe To mpoypappo xopriynong umotpodwv L.K.Y. ya
nipaypatonoinon Stdaktopikwy crmoudwv oto Eupwnaiko Mavemniotnuiako lvotitouto
DAwpevtiag, To onoio Ba die€axBel tnv Népmn 3 NoguPpiov 2022, and 11:00 £wg 13:00,
Héow TnG MAatdoppag Microsoft Teams, otnv eAAnViKA Kat Thv ayyAwkn yAwooa,
TaPaKAAOUUE OTWG EVNLEPWOETE TOUG eVSLapEPOpEVOUG (amodoitoug, LETANTUXLAKOUG
dottnTég KTA.) OTL N GULLLETOXK) OTO CEULVAPLO Elvat EPLKTH LECW TOU akGAouBou

link: https://teams.microsoft.com/I/meetup-

join/19%3ameeting NzhkNGFINTQtMTZmNSOO0YTc3LWEWMWItYTg50WNjN2VmMNjQ4%40t
hread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%226cc74baa-79ca-419b-8000-
ba98ac838fa3%22%2c%220id%22%3a%22b14e7efd-1f07-41f5-bade-292cf6609e1c%22%7d

"o 00100 TOTE S1EVKPIVION TOPAUEVOVLLE OTN SIADECT) TV EVOLUPEPOUEVOV GTOL
mAépwva 210-3726325, 210-3726328, 210 3726330 kot 210-3726370, kabdg Ko
oto e-mail: exoterikou@iky.gr

Euxaplotoupue Bepud

Frewpylo Mapa

Av. Npolotapévn Tunuatog Ynotpodpuwv
METAnMTUXLAKWV oTIoudwv £EWTEPLKOU

AlevBuvon Ynotpoodlwy, 16pupa Kpatikwy YotpodpLwv
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IKY
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